

АКТ
приймання-передачі
гуманітарної/благодійної допомоги

від 26 липня 2024 р.

№ 2

Благодійна організація «Благодійний фонд «BGV» (далі «Благодійник») в особі Г.В. Голови Фонду Пастушак Олена Володимирівна представника з однієї сторони,

та Комісія Державної екологічної інспекції України (далі – «Отримувач») з другої сторони у складі: голова комісії: ЗАРУБА Д.В. – перший заступник Голови; члени комісії: БАЙСАК О.Д. – головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та фінансів Управління бухгалтерського обліку та фінансово-господарського забезпечення; ДАВИДОВА Н.А. – головний спеціаліст сектору з питань запобігання та виявлення корупції; ЖУКОВ О.В. – завідувач сектору взаємодії з центральними органами виконавчої влади та місцевого самоврядування управління правового забезпечення; УМАНЕЦЬ В.К. – головний спеціаліст відділу ресурсного забезпечення та експлуатації управління бухгалтерського обліку та фінансово-господарського забезпечення, (далі разом іменовані «Сторони», а кожна окремо – «Сторона»).

Уклали цей Акт приймання-передачі гуманітарної/благодійної допомоги про таке:

1. Благодійник передав, а Отримувач отримав таку гуманітарну/благодійну допомогу:


№	Назва матеріальних цінностей	Одиниця виміру	Кількість, шт.	Вартість (оціночна) за 1 поз., у грн без ПДВ	Загальна вартість (оціночна), у грн без ПДВ
	Супутниковий модем Starlink Internet Satellite Dish Kit v2	шт	1	14390,00	14390,00
	УСЬОГО:		1	14390,00	14390,00

2. Цей Акт набуває чинності з дати його підписання уповноваженими представниками обох Сторін.

3. Цей Акт складено у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу для обох Сторін.

4. Матеріальні цінності передано в належному стані, Сторони претензій одна до одної не мають.

Голова комісії:
Перший заступник Голови



ЗАРУБА Д.В

Члени комісії:

Головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та фінансів Управління бухгалтерського обліку та фінансово-господарського забезпечення

БАЙСАК О.Д.

Головний спеціаліст сектору з питань запобігання та виявлення корупції

ДАВИДОВА Н.А.

Завідувач сектору взаємодії з центральними органами виконавчої влади та місцевого самоврядування управління правового забезпечення

ЖУКОВ О.В.

Головний спеціаліст відділу ресурсного забезпечення та експлуатації управління бухгалтерського обліку та фінансово-господарського забезпечення

УМАНЕЦЬ В.К.

<p>БЛАГОДІЙНИК</p>  	<p>ОТРИМУВАЧ ДОПОМОГИ</p>   <p>Дмитро ЗАРУБА</p>
---	--